

Прекрасное время года – зима! Замечательна она и тем, что пробуждает фантазию, воображение. Глядя на эту белоснежную красоту, хочется творить! Ежегодно зимой, воспитатели и родители на своих участках создают снежные постройки. Яркие, забавные, большие фигуры гордо украшают территорию нашего детского сада. В этом году снежные постройки были посвящены сказкам А.С.Пушкина. Используя удивительный строительный материал - снег, мы совместно с родителями воспитанников погрузились в процесс замечательнейшего совместного творчества - сооружения необыкновенных сказочных персонажей.

Наш сказочный персонаж «Избушка на куриных ножках» из стихотворения «У лукоморья дуб зеленый», из поэмы «Руслан и Людмила». Вот, что у нас получилось.



